
Le seguenti indicazioni hanno lo scopo di aiutarti a creare un file di stampa corretto.
Se dovessi avere ancora dubbi, scarica il template, consulta il nostro sito e seleziona controllo 
avanzato, chiama il nostro servizio Assistenza o contattaci via chat.

Visita il nostro sito: www.melastampi.com

ISTRUZIONI PER LA REALIZZAZIONE DEL FILE GRAFICO

Bandiera

Invia i tuoi file in formato PDF (non protetti da password) in alta risoluzione. È necessario un file 
in scala 1:1.

• FORMATO DEL FILE

Tutti i file vanno inviati in CMYK (ciano, magenta, giallo, nero). Le immagini che dovessero arrivare 
in RGB o con colori PANTONE saranno convertite automaticamente con un profilo di separazione 
standard.
Per ottenere un nero pieno ti consigliamo di usare una tinta in quadricromia corrispondente a
C 30%, M 30%, Y 30%, K 100%.

• GESTIONE DEL COLORE

La risoluzione ottimale dei file per la stampa è tra i 100 e i 200 dpi.
• RISOLUZIONE

Scarica sempre dal sito il template relativo al prodotto scelto, inserisci la tua grafica seguendo le 
indicazioni presenti nel file. Salva il file PDF eliminando il livello “Legenda”.
Ricordati di modificareil colore della tasca a tuo piacimento.
Non modificare la scala del template.

• TEMPLATE

Non si assicura la buona leggibilità per testi di corpo inferiore a 2,5 mm di altezza (12 pt). Tutti i 
testi devono essere convertiti in tracciati/vettori.

• FORMATO DEI TESTI

La tasca esterna viene cucita sopra la 
tasca interna.
Puoi personalizzare liberamente la 
tasca, tuttavia è sconsigliabile inserire 
testi o un’immagine che preveda una 
continuità grafica con il resto della 
bandiera poichè le due parti 
potrebbero non combaciare 
perfettamente.

Tasca interna

Tasca esterna

Cambiare il 
colore della tasca

Spegnere il livello 
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Questa scheda tecnica è relativa al montaggio della versione small. Le altre dimensioni potrebbero
differire nella configurazione dell’asta ma il sistema di assemblaggio avviene sempre nello stesso modo.
Per qualsiasi informazione chiama il nostro servizio Assistenza o contattaci via chat.

Visita il nostro sito: www.melastampi.com

ISTRUZIONI PER IL MONTAGGIO

Bandiera
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